



## Вынесен приговор по уголовному делу в отношении соучастников Максима Марцинкевича



Доказательства, собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Семена Токмакова, Павла Хрулева, Алексея Гудилина, Александра Лысенкова, Андрея Кайля и Максима Хотулева. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а», «д», «ж», «л», ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное в особой жестокостью, группой лиц, по мотивам национальной ненависти).

Следствием и судом установлено, что осенью 2003 года Максим Марцинкевич и его соучастники, входившие в националистическую организацию под руководством Токмакова, с целью распространения ее идеологии совершили убийство двух человек на территории Смоленской области. В декабре того же года обвиняемые совершили убийство двух лиц в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Сергиево-Посадском районе Московской области. После этого они разослали в посольства ряда государств обращения о нетерпимости к иностранным гражданам.

По уголовному делу проведено свыше 40 различных судебных экспертиз, многочисленные осмотры мест происшествий, в том числе с применением криминалистической техники, в ходе которых обнаружено место захоронения тел погибших на территории Смоленской области. Также получены иные доказательства виновности вышеуказанных лиц, в том числе, подтверждающие мотивы их преступной деятельности.

Приговором суда соучастники приговорены к лишению свободы на сроки от 8 до 15 лет. Уголовное дело в отношении Максима Марцинкевича было прекращено ранее с согласия его родственников.

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1814161>